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１．定例会議  

◎ 役 員 会    ４月２１日(月) 

《報告》１．委員会の委員長報告 

       企画・工務・運営の各委員長から委員会での協議内容について報告が

ありました。 

       また、企画委員長から会員研修旅行のアンケート調査結果について報

告があり、いずれも了承されました。 

《議題》１．平成 15年度通常総会資料の説明について 

       通常総会資料について事務局が説明し、慎重審議の結果、字句を一部

修正のうえ承認されました。 

    ２．通常総会について 

       通常総会を 5 月 23 日(金)午後 5 時から平安閣において開催する事で

了承されました。 

    ３．会員権継承について 

       正会員 工藤住宅産業(株) 新代表者 工藤寛正氏から提出のあっ

た、会員権継承について委員会報告のとおり承認されました。 

    ４．(株)瀬下工務店の取り扱いについて 

       3 月 24 日付けで、(株)瀬下工務店と瀬下建設工業(株)との合併により、

瀬下建設工業(株) 代表者 瀬下和夫氏から提出のあった会員権継承

について、委員会報告の内容を慎重に協議した結果承認されました。 

 

◎ 三 役 会 議    ４月１５日(火) 

《議題》１．平成 15年度通常総会資料の説明について 

       通常総会に提案すべく資料について事務局が説明し、原案のとおり了

承されました。 

    ２．通常総会について 

       通常総会を 5 月 23 日(金)午後 5 時から平安閣において開催する事で

了承されました。 

 

◎ 企画委員会    ４月８日(火) 

《議題》１．会員研修旅行について 

 会員研修旅行の実施に当たって、次のコース(案)で会員にアンケート

調査を行う事にしました。 

・ 横浜・鎌倉コース(1泊 2日)東京(海ほたる) 

・ 房総半島コース(1泊 2日) 

 

 



◎ 工務委員会    ４月１５日(火) 

《議題》１．工事の受注態勢について 

       新年度から実施される、最低制限価格制度の内容と市発注工事等につ

いて話し合いを行いました。 

 

◎ 運営委員会    ４月１６日(水) 

《議題》１．平成 15年度通常総会資料の説明について 

       通常総会資料について事務局が説明し、協議の結果異議なく了承し、

役員会へ提案することにしました。 

２．通常総会について 

通常総会を 5 月 23 日(金)午後 5 時から平安閣において開催すること

を了承し、役員会へ提案する事にしました。 

    ３．会員権の継承について 

       正会員 工藤住宅産業(株) 新代表者 工藤寛正氏の会員権継承に

ついて、協議した結果継承を了承し、役員会へ提案する事にしました。 

    ４．(株)瀬下工務店の取り扱いについて 

       3 月 24 日付けで、(株)瀬下工務店と瀬下建設工業(株)との合併により、

瀬下建設工業(株) 代表者 瀬下和夫氏から会員権継承について願い

があり、協議した結果初めてのケースであることから、役員全員の意見

を聴取しなければならないという結論に達しました。 

 
 
２．青年会の活動 

 

◎ 役 員 会   ４月１０日(木) 

   役員会の前に平成 14年度の監査を行いました。 

   引き続いて平成 15 年度定時総会の資料確認と、5 月 28 日に開催される全中建

「若手経営者懇談会 秋田大会」の諸準備等を再確認いたしました。 

 

◎ 平成 15 年度(第 23 回)定時総会 

   平成 15年度定時総会は4月 25日(金)午後 4時からアキタパークホテルにおい

て開催され、平成 14年度事業報告及び決算を承認し、さらに平成 15年度事業計

画(案)及び予算(案)を審議し、原案のとおり承認されました。 

   次に任期満了に伴う役員改選が行われ下記の役員が選任されました。 

   会  長  長谷川 尚 造 

   副 会 長  水 原   明 ・ 渡 辺 憲 介 

   事務局長  佐 藤 重 明 

   理  事  伊 藤 哲 哉 ・ 加賀屋   篤 ・ 小 南   淳 



         鈴 木 雅 樹 ・ 鈴 木 建 司 ・ 高 島 慶 人 

         佐 藤 勝 博 

   監  事  永 田   功 ・ 伊 藤   仁 

   顧  問  石 川 忠 則 ・ 正 木 孝 輝 

   引き続いて、懇親会に移り来賓として秋田市建設技術協会の役員をはじめ、工

藤会長や青年会ＯＢなどの多数のご出席を得て盛会裡に終了しました。 

 
 

３．行事報告 
 

◎ 平成 15 年度秋田市建設業協会土木部会定時総会 

   平成 15 年度土木部会定時総会は 4月 21 日(月)午後 4時 30 分から秋田ニュー 

グランドホテルにおいて、32名が出席し開催され、平成 14年度事業報告並びに 

決算を承認、さらに平成 15年度事業計画(案)並びに予算(案)を審議し、原案の 

とおり承認され総会が終了しました。 

 引き続き、5時から経営者講習会を開催し平成 15年度事業について佐々木建 

設部長、木内都市整備部理事、赤川農林部長、佐川下水道部長から講話があっ 

たのち、懇親会に移り、来賓として建設部・都市整備部・農林部・下水道部よ 

り各部長、次長のご出席を得て盛会裡に終了しました。 
 


